



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 541-02/24-04/29  
URBROJ:534-03-3-2/6-24-3  
Zagreb, 10. 12. 2024.

Na temelju članka 41. stavka 3. Zakona o vodi za ljudsku potrošnju („Narodne novine“, broj 30/23), na prijedlog Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, ministar zdravstva donosi

## ODLUKU

### O GODIŠNJEM PLANU DRŽAVNOG MONITORINGA VODE NAMIJENJENE ZA LJUDSKU POTROŠNJU U 2025. GODINI U REPUBLICI HRVATSKOJ

#### I.

Ovom Odlukom donosi se Godišnji plan državnog monitoringa vode namijenjene za ljudsku potrošnju u 2025. godini u Republici Hrvatskoj (u daljnjem tekstu: Godišnji plan državnog monitoringa), uzimajući u obzir podatke o rezultatima monitoringa stanja površinskih i podzemnih voda/procjene rizika za područje sliva za vodozahvate vode namijenjene za ljudsku potrošnju sukladno zakonu kojim se uređuje vode i odobreni planovi sigurnosti vode.

#### II.

Godišnjim planom državnog monitoringa iz točke 1. ove Odluke sustavno će se pratiti zdravstvena ispravnost vode namijenjene za ljudsku potrošnju u Republici Hrvatskoj provođenjem niza planiranih mjerenja i analiza pojedinih parametara vode namijenjene za ljudsku potrošnju iz dijelova mikrobioloških, kemijskih, indikatorskih i ostalih parametara propisanih pravilnikom koji uređuje područje parametara sukladnosti, metode analiza te monitoringe vode namijenjene za ljudsku potrošnju.

#### III.

Godišnji plan državnog monitoringa iz točke 1. ove Odluke obuhvaća:

1. plan monitoringa parametara skupine A i B, nacionalnih parametara propisanih planom, uključujući i specifične parametre za područje sliva za vodozahvate vode namijenjene za ljudsku potrošnju određenih vodozahvata i sustava opskrbe
2. broj potrebnih uzoraka izražen posebno za monitoring parametara skupine A i parametara skupine B
3. opseg analiza za monitoring parametara skupine A i parametara skupine B
4. popis zavoda za javno zdravstvo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba zaduženih za provedbu plana na određenom području
5. naziv i broj vodocrpilišta
6. naziv i broj isporučitelja vode vodne usluge javne vodoopskrbe iz članka 3. stavka 1. točke 3. Zakona o vodi za ljudsku potrošnju („Narodne novine“, broj 30/23), uključujući i lokalne vodovode
7. mjesta uzorkovanja koja moraju ispunjavati odgovarajuće zahtjeve iz članka 21. Zakona o vodi za ljudsku potrošnju („Narodne novine“, broj 30/23) i odredbama Pravilnika o parametrima sukladnosti, metodama analiza i monitoringima vode namijenjene za ljudsku potrošnju („Narodne novine“, broj 64/23, 88/23)

8. procjenu rizika dosadašnjih planova praćenja zdravstvene ispravnosti vode namijenjene za ljudsku potrošnju.

#### IV.

Službeni laboratoriji za vodu namijenjenu za ljudsku potrošnju Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i zavoda za javno zdravstvo jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba u obvezi su provoditi Godišnji plan državnog monitoringa iz točke 1. ove Odluke u skladu s odredbama Pravilnika o parametrima sukladnosti, metodama analiza i monitorinzima vode namijenjene za ljudsku potrošnju („Narodne novine“, broj 64/23, 88/23).

#### V.

Provedbu Godišnjeg plana državnog monitoringa iz točke 1. ove Odluke u Republici Hrvatskoj koordinira Hrvatski zavod za javno zdravstvo.

Zavodi za javno zdravstvo jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba obvezni su dostaviti Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo izvještaj o provedbi monitoringa na svojem području do 31. ožujka 2026. godine.

U svrhu izvješćivanja o provedbi Godišnjeg plana državnog monitoringa iz točke 1. ove Odluke Hrvatski zavod za javno zdravstvo u obvezi je izraditi godišnji izvještaj o zdravstvenoj ispravnosti vode namijenjene za ljudsku potrošnju u 2025. godini te ga dostaviti ministru zdravstva i ministru nadležnom za vodno gospodarstvo najkasnije do 31. svibnja 2026. godine.

Godišnji izvještaj iz stavka 2. ove točke objavljuje se na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo do 30. lipnja 2026. godine.

Rokovi iz stavaka 2., 3. i 4. ove točke mogu se promijeniti sukladno zahtjevu Europske komisije o dostavi podataka iz Izvještaja o zdravstvenoj ispravnosti vode namijenjene za ljudsku potrošnju u 2025. godini.

#### VI.

Jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb osiguravaju financijska sredstva za provođenje Godišnjeg državnog monitoringa iz točke 1. ove Odluke na području Republike Hrvatske.

Jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grad Zagreb na čijem se području nalaze lokalni vodovodi koji opskrbljuju 50 i više stanovnika osiguravaju financijska sredstva za provođenje ispitivanja vode na vodocrpilištima tih vodovoda.

#### VII.

Godišnji plan državnog monitoringa iz točke 1. ove Odluke objavljuje se na mrežnim stranicama Ministarstva zdravstva i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Dan objave Godišnjeg plana državnog monitoringa iz točke 1. ove Odluke na mrežnim stranicama Ministarstva zdravstva i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo smatra se danom dostave jedinicama (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba.

#### VIII.

Ova Odluka stupa na snagu 01. siječnja 2025. godine.



doc. dr. sc. Irena Hrštić, dr. med.